
 

Nombre de formations : 11       

Nombre de journées de formation : 35 
       

Nombre de stagiaires : 122 

Pourcentage de satisfaction : 79,04 % 

Répartition de la satisfaction %  
Tout à fait satisfait  77,4%  

Assez satisfait  20,7%  

Pas vraiment satisfait 3,5%  

Pas du tout satisfait 0,0%  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Atteinte des objectifs % 

Tout à fait satisfait 64,9% 

Assez satisfait 34,1% 

Pas vraiment satisfait 1,0% 

Pas du tout satisfait 0,0% 

 

 

Synthèse des questionnaires des satisfaction 

Formations ABSM sur l'année 2020 



Application professionnelle % 
Tout à fait satisfait 67,1% 

Assez satisfait 30,9% 

Pas vraiment satisfait 2,0% 

Pas du tout satisfait 0,0% 
 

 


